ZAŁOŻENIA MIESIĘCZNE -KWIECIEŃ GRUPA BIEDRONECZKI 


Tydzień 1: Mieszkańcy domu i zagrody
W tym tygodniu przeniesiemy się na wieś. Wzbogacimy swoją wiedzę na temat zwierząt domowych i mieszkańców zagrody. Zastanawiając się jak możemy pomóc zwierzakom bezdomnym będziemy ćwiczyć poprawne formułowanie zdań i dłuższych wypowiedzi. Stworzymy makietę własnej farmy. Codzienne obchody w gospodarstwie będą świetną okazją do ćwiczeń matematycznych, tworzenia zbiorów i szeregów, dopełniania oraz wykluczania. Będziemy utrwalać zapis graficzny liczby 10.

Tydzień 2: Wielkanoc
W tym tygodniu będziemy rozmawiać na  temat Wielkanocy, utrwalając i wzbogacając zdobytą już wiedzę. Bohaterami naszych zajęć będą baranki, kurczaczki i zajączki. Dzieci poznają nową wartość – „tradycję”. Rozmawiać będziemy o tradycyjnych potrawach wielkanocnych. Przedszkolaki poznają nową piosenkę pt. „Wzorek na pisance”. Będziemy rozmawiać o baziach. Podczas spaceru po najbliższej okolicy poszukamy wierzb z baziami, przyglądniemy się „kotkom” na ich gałęziach. Nie zabraknie też w naszych zabawach jajek 
i pisanek.

Tydzień 3: Z kulturą za pan brat
W trzecim tygodniu podczas kolejnych dni dzieci rozmawiać będą o różnych aspektach sztuki i kultury. Zaczniemy od wysłuchania utworu pt.: „Legenda o Smoku Wawelskim” i wspólnie zastanowimy się, co to znaczy wierzyć we własne siły. W kolejnych dniach przeniesiemy się do magicznego świata filmu, teatru i opery.

Tydzień 4: Jestem kulturalny
Podczas zajęć dydaktycznych dzieci zastanowią się, co to znaczy być kulturalnym. Przypomną sobie magiczne słowa: proszę, przepraszam i dziękuję oraz sytuacje, w których się ich używa. W tym tygodniu rozmawiać będziemy o segregacji odpadów, bo przecież „Kulturalny człowiek nie wyrzuca śmieci byle gdzie!” oraz kulturalnym zachowaniu się w lesie.

